
 
Vážený pán riaditeľ, učiteľský zbor, milí žiaci a hlavne knihomoli! 
 
V dnešný deň si pripomíname Medzinárodný deň školských knižníc, ktorý sa slávi po celom svete 
každý štvrtý októbrový pondelok a pri tejto príležitosti znovu(otvárame) našu školskú knižnicu.  
,,Knihy sú ako dvere, keď ich otvoríte vstúpite do iného sveta.” Dvere našej knižnice sú bránou do 
tohto sveta, sveta príbehov a fantázie. 
Nech je knižnica pre vás miestom inšpirácie,tvorivosti a vzdelania. 
 
Ako to už býva pri takýchto príležitostiach, je dôležité sa poďakovať. Vďaka patrí našim učiteľom 
slovenčiny, školskému vedeniu, rodičom za finančnú podporu projektu a dobrovoľníkom, ktorí sa vo 
svojom voľnom čase usilovali o znovuzrodenie knižnice, vdýchli jej druhý život a vytvorili priestor, kde 
si všetci môžeme spríjemniť deň s obľúbenou knihou alebo využiť voľné hodiny na štúdium. 
Ďakujeme. 
 
Opäť otvárame knižnicu so študijným priestorom, nielen preto, aby ste mohli hľadať odpovede, ale 
preto, aby ste mohli klásť otázky. Táto knižnica je miestom, kde môžete objavovať svoju kreativitu, 
kde môžete diskutovať a rásť. Je to miesto, kde môžete snívať a následne tieto sny pretaviť na 
skutočnosť. Jej brány sú otvorené počas celého vyučovania, pre všetkých, ktorí sa chcú vzdelávať a 
rozširovať si svoje vedomosti. 
 
Každý si tu príde na svoje, dokonca možno aj na niečo nové. Police sa prehýbajú pod ťarchou širokej 
škály kníh od klasickej literatúry, cez poéziu až po divoké sci-fi. A tým, čo nečítajú ani povinné čítanie, 
želám, aby knižnica vo vás zobudila spiacu chuť, zobrať aspoň jednu knihu do ruky a zažiť na vlastnej 
koži svet literárnych hrdinov.  
 
Knihy si treba vážiť, preto vás chcem poprosiť, aby ste boli príkladným vzorom pre ostatných 
návštevníkov školskej knižnice. Keď si ich požičiate a dočítate, vráťte ich na svoje miesto, odkiaľ 
spadnú do náruče niekomu ďalšiemu, komu spravia radosť. A ak navštívite študovňu, prispejte k jej 
dobre naladenej atmosfére, ohľaduplným a láskavým správaním voči ostatným a aj samotnej 
študovni. Priestor patrí všetkým a všetci sa v ňom chceme cítiť príjemne, tak sa oň starajme tak, aby 
každý, kto príde po nás, prišiel aj odišiel s úsmevom na tvári. 
 
Na záver by som chcela dodať, že dúfam, že vytvoríme komunitu, kde si všetci nájdu svoje miesto 
a budú sa cítiť príjemne. S týmito poslednými slovami sa nechajte uniesť a ponorte sa až po uši medzi 
riadky, slová a strany kníh alebo začnite písať svoj vlastný príbeh. 
 
Ďakujem vám za pozornosť a pozývam vás do našej školskej knižnice :) 
 
 
 
 
 
 


